

續講報稅歡迎人座

移民講座聽衆擠擁

（本報訊）華人民主黨主辦之「新會禮堂正式舉行，首講「移民與入藉」，由葉承基夫人及簡建平先生分別主講，聽衆擠擁，提問熱烈，頗見成功，是晚，劉成佑君任主席，宣佈舉辦講座，會議，介紹八週講題，當晚主講人是夫人依據一九六七年放寬移民政策之內容，擺要解答四類移民申請之法，取各標準，據中華平君主講歸化入籍問題，簡介各類問題，並詳細解釋各項入籍手續，及法官口試問話情形，兩千講題內容，特別受到聽衆擁護，並熱烈提出各項問題，使兩氏臨時成爲大衆義務之顧問，會後，有土達孔奈區業主，住客協會茶點招待，並增加親切氣氛。

是晚天氣晴朗，但聽衆分佈不均，以免向隅。

該講座第二次講定在四月十五日晚七時半開始，請用張國政先生主講報稅問題，歡迎各界免費赴會。

### 定期出殯歸土

（云訊）老僑商李柏樹，鶴山縣

陳山村人，來加六十餘年，一向在中

營商，二次戰後回鄉，生平喜愛

，數年前以年事已高，携眷

，兒女膝下，以娛晚景，不料本月初晨

急染沉疴，藥石無靈，魂歸天國，享壽

積福八十有七，善成謝，聞者惋惜，

擇日本月十七日（星期五）下午三時，

在日李威街暗士黨殯儀館舉行喪禮，

殯歸土下葬於華發墓園。

此音謫會，不採若何形式，只出劉主席

孔樞，張雲元以宗長，于前月遣返自由

，均經事畢歸來，該所特於四月廿日午後

六時，設樂酒家廣設宴筵歡請，參加

者，如時蒞止，雲集一堂，半爲熱鬧，

此音謫會，不採若何形式，只出劉主席

孔樞，張雲元以宗長，于前月遣返自由

，均經事畢歸來，該所特於四月廿日午後

六時，設樂酒家廣設宴筵歡請，參加

者，如時蒞止，雲集一堂，半爲熱鬧，

此音謫會，不採若何形式，只出劉主席

孔樞，張雲元以宗長，于前月遣返自由

，均經事畢歸來，該所特於四月廿日午後

六時，設樂酒家廣設宴筵歡請，參加

者，如時蒞止，雲集一堂，半爲熱鬧，此音謫會，不採若何形式，只出劉主席

孔樞，張雲元以宗長，于前月遣返自由

，均經事畢歸來，該所特於四月廿日午後

六時，設樂酒家廣設宴筵歡請，參加

者，如時蒞止，雲集一堂，半爲熱鬧，此音謫會，不採若何形式，只出劉主席